

Materiál na rokovanie
Mestského zastupiteľstva
hlavného mesta SR Bratislavy
27. júna 2019
.....

INFORMÁCIA

o plnení úloh Mestskou políciou hlavného mesta Slovenskej republiky Bratislavy
za mesiac máj 2019

Predkladateľ:

Matúš V a l l o, v. r.
primátor

Materiál obsahuje:

Informáciu o plnení úloh Mestskou
políciou hlavného mesta SR Bratislavy
za mesiac máj 2019

Zodpovedný:

Marek G a j d o š, v. r.
náčelník mestskej polície

Spracovateľ:

Věra S o j k o v á, v. r.
referent mestskej polície

jún 2019

Mestská polícia hlavného mesta Slovenskej republiky Bratislavy

INFORMÁCIA

Mestská polícia hlavného mesta Slovenskej republiky Bratislavy (ďalej len „mestská polícia“) ako poriadkový útvar pôsobí pri zabezpečovaní vecí verejného poriadku a ochrany životného prostredia na území hlavného mesta Slovenskej republiky Bratislavy (ďalej len „hlavné mesto“) a podieľa sa na ochrane dôstojného života obyvateľov a návštevníkov hlavného mesta. Mestská polícia plní úlohy podľa zákona č. 564/1991 Zb. o obecnej polícii v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o obecnej polícii“), podľa všeobecne záväzných právnych predpisov a úloh vyplývajúcich zo všeobecne záväzných nariadení (ďalej len „VZN“) vydaných v pôsobnosti hlavného mesta, alebo v pôsobnosti jednotlivých mestských častí (ďalej len „MČ“) hlavného mesta. Do kompetencieestskej polície patrí aj plnenie úloh vyplývajúcich z uznesení mestského zastupiteľstva, z uznesení miestnych zastupiteľstiev, z rozhodnutí primátora hlavného mesta a z oprávnených požiadaviek starostov MČ.

Informácia o plnení úloh mestskou políciou za mesiac máj 2019 je vypracovaná na základe predložených podkladov z výkonných útvarovestskej polície, vnútorno - organizačného odboru, ekonomického odboru a údajov z informačného systémuestskej polície „Centrála“ (ďalej len „informačný systém“). V informačnom systéme sú zaznamenané udalosti, ktoré zistili príslušníciestskej polície (ďalej len „príslušníci“) v priamom výkone služby, alebo prostredníctvom mestského kamerového systému. Ďalej sú v ňom zaevidované udalosti na základe prijatých podnetov od občanov nahlásené osobne, telefonicky na linku 159, ako aj na linky expozitúr alebo elektronickou poštou. Podnety boli prijaté aj od zložiek Policajného zboru (ďalej len „PZ“), z miestnych úradov MČ alebo iných orgánov.

V mesiaci máj 2019 bolo zistených a oznámených celkom 5 975 (7 018)¹ udalostí a podnetov, z toho bolo 4 116 (5 486) priestupkov. Ďalej bol zistený a následne odovzdaný PZ 1 (3) trestný čin.

V 1 707 (1 380) prípadoch sa pri kontrole oznámenia nepotvrdili skutočnosti, ktoré by nasvedčovali, že bol spáchaný priestupok, 16 (13) udalostí bolo oznámených rýchlej zdravotníckej pomoci, 4 (2) udalosti Hasičskému a záchrannému zboru, 92 (88) zistení a oznamov bolo postúpených príslušným orgánom na doriešenie, alebo boli vyriešené priamo na mieste. Osobné doklady boli nájdené v 6 (1) prípadoch. V 333 (258) prípadoch bola vykonaná lustrácia v evidencii vozidiel PZ v súvislosti so spáchaním dopravného priestupku a v 4 (8) prípadoch vo verejnom záujme. Na Centrálny dispečingestskej polície bolo nahlásených občanmi 217 (225) podnetov vo vzťahu k veterinárnej sanácii. Z toho 12 (13) podnetov riešili príslušníci na výkonných útvaroch ihneď v spolupráci so Slobodou zvierat.

Zabránenie odjazdu motorového vozidla založením technického prostriedku bolo vykonané v 2 192 (2 946) prípadoch a odtiahnutých bolo 468 (522) motorových vozidiel. Príslušným správnym orgánom bolo nahlásených 19 (32) vrakov. Na expozitúrach bolo vybavených 47 (201) udalostí, ktoré boli zistené pomocou mestského kamerového systému.

¹ v zátvorkách sú uvedené hodnoty za rovnaké obdobie predchádzajúceho kalendárneho roka

Celkom bolo uložených 2 827 (3 193) blokových pokút v sume 51 840 € (57 750 €). Z celkového počtu prejednaných priestupkov v blokovom konaní bolo v prospech jednotlivých MČ štatisticky vykázaných 253 (1 177) priestupkov v sume 4 030 € (16 570 €). V prospech hlavného mesta bolo štatisticky vykázaných 2 574 (2 016) priestupkov v sume 47 810 € (41 180 €). Bloky na pokutu nezaplatenú na mieste boli vydané 19 krát (11) na celkovú sumu 830 € (390 €). V 48 (130) prípadoch boli priestupky prevzaté do objasňovania. Napomenutím bolo prejednaných 983 (1 714) priestupkov, oznámením na dopravné inšpektoráty a iné útvary PZ 29 (32) priestupkov, iným orgánom bolo odovzdaných 127 (345) priestupkov, 12 (18) priestupkov bolo vybavených inak a 71 (43) priestupkov je v štádiu vybavovania.

Počas hodnoteného obdobia bolo vybavených 221 (395) priestupkov spáchaných porušením ustanovení VZN. Priestupky boli páchané napríklad v týchto oblastiach: čistota a poriadok 57 (131), dodržiavanie prevádzkových hodín 30 (38), nepovolené požívanie alkoholických nápojov na verejnom priestranstve 24 (38), obťažovanie osôb 14 (16), nepovolené pouličné aktivity 23 (36), čistota kontajnerových stojísk 11 (33), dodržiavanie niektorých podmienok držania psov 5 (2), státie na zeleni motorovým vozidlom 0 (8), poškodzovanie zelene 9 (1), nepovolené rozkopávky 0 (3), užívanie verejného priestranstva bez povolenia 1 (3), ambulatný predaj 1 (6), exteriérové sedenie 1 (27), znečisťovanie odpadom 9 (16), vraky 2 (6), stavebné práce mimo vyhradeného času 3 (12), neprímeraný hluk 24 (3), ochrana nefajčiarov 0 (3) a ostatné 7 (13). Podrobnejšie v prílohe č. 3.

Okrem hliadkovej služby a prejednávania priestupkov odslúžili príslušníci počas konania rôznych zhromaždení v rámci bezpečnostných opatrení a zvýšeného výkonu služby 97 hodín. V rámci dopravno - bezpečnostných akcií, špeciálnych kontrol a zvýšeného výkonu služby počas kultúrnych, športových a spoločenských akcií bolo odslúžených 7 064 hodín. Vybavovaním sťažností a podnetov sa príslušníci zaoberali 1 561 hodín. V rámci ostatných činností vrátane prevencie odslúžili 1 111 hodín.

Na zabezpečenie výkonu služby počas Majstrovstiev sveta v ľadovom hokeji 2019 (ďalej len „MS v ľadovom hokeji 2019“) pripravila a vykonala mestská polícia vlastné opatrenia. Do zvýšeného výkonu služby a bezpečnostných opatrení bolo velených 555 príslušníkov, ktorí odslúžili spolu 6 660 h. Výkon služby počas opatrení koordinovali riadiaci opatrení a denní veliaci funkcionári jednotlivých výkonných útvarov počas konkrétnych hracích dní. Počas celého obdobia bola zabezpečená spolupráca so štábom riaditeľa Krajského riaditeľstva PZ (ďalej len „KR PZ“), organizačným výborom, hlavným usporiadateľom, bezpečnostným manažérom a inými kompetentnými subjektmi. Kontrolnou činnosťou neboli zistené žiadne závady, príslušníci slúžili v súlade s inštrukciou a podľa uložených úloh a vzorne reprezentovali hlavné mesto SR Bratislavu.

Počas celého obdobia neboli riešené žiadne závažné protiprávne konania, ktoré by boli za účasti fanúšikov niektorých zúčastnených mužstiev. Neboli zaznamenané žiadne mimoriadne udalosti, ani udalosti, ktoré by si vyžadovali zvýšený záujem verejnosti. Na bezpečnostnú situáciu nebolo potrebné reagovať preskupením síl, resp. posilnením zvýšeného výkonu služby a bezpečnostných opatrení hliadkami z bežného výkonu služby. K hromadnému narušeniu verejného poriadku nedošlo. Na tomto úseku bola úspešne realizovaná úzka spolupráca s poriadkovými a dopravnými policajtmi KR PZ, ktorí boli v jednotlivých dňoch velení do vlastných opatrení.

Prijaté opatrenia zo strany mestskej polície na zabezpečenie výkonu služby boli primerané aktuálnej bezpečnostnej situácii. Rozsah opatrení bol nastavený charakteru a významu prestížneho medzinárodného športového podujatia, počtu návštevníkov priamo na zimnom štadióne, vo Fanzóne, v centre Starého Mesta i v samotnom hlavnom meste.

Ďalšie bezpečnostné opatrenia na kontrolu dodržiavania verejného poriadku boli vykonané počas zhromaždení a protestov v Starom Meste (napr. na uliciach Zámocká, Poštová, na Nám. SNP, Rybnom námestí, Hurbanovom námestí, námestí L. Štúra a na Dvořákovom nábreží) a v Ružinove (nábrežie Eurovea – pietny akt kladenia vencov).

V mesiaci máj 2019 bol výkon služby zameraný v rámci odborného dozoru na kontrolu vykonávania taxislužby, na kontrolu nepovolenej jazdy v pruhoch vyhradených pre mestskú hromadnú dopravu (ďalej len „MHD“), na kontrolu zakázaného fajčenia na zastávkach MHD, na kontrolu verejného poriadku na Obchodnej ulici a na kontrolu dodržiavania podmienok držania psov v zmysle príslušných VZN a príslušného zákona.

Verejný poriadok bol zabezpečovaný aj počas kultúrnych, spoločenských a športových akcií (kladenie vencov na Slavíne, Bažant na Mlynoch, hody, cirkevné procesie, majálesy, MS v ľadovom hokeji 2019, Plavecké preteky, Beh Partizánska lúka, Beh Kuchajda, futbalové zápasy a pod.)

Na základe požiadaviek starostov jednotlivých MČ príslušníci riešili opakujúce sa situácie na celom území Bratislavy. Išlo najmä o obťažovanie neprispôsobivými alebo zobrajúcimi osobami v pešej zóne Starého Mesta, o kontrolu verejného poriadku v okolí obchodného domu OC Hron, na Račianskom a Trnavskom mýte. Ďalej príslušníci vykonávali kontrolu mládeže, či nie je pod vplyvom alkoholu, kontrolovali dodržiavanie záverečných hodín v reštauračných zariadeniach, verejného poriadku v záhradkárskych lokalitách, resp. v chatových oblastiach, s dôrazom na ochranu majetku, vykonávali kontroly dodržiavania zákazu vytvárania nelegálnych skládok a kontrolovali most SNP a Starý most v súvislosti so zakázaným sprejerstvom.

Príslušníci SJPaK pôsobili na celom území hlavného mesta a plnili úlohy na zabezpečenie verejného poriadku v spolupráci s príslušnými expozitúrami. Hliadková služba na koňoch bola zameraná najmä na kontrolu ochrany životného prostredia a na dodržiavanie zákazu vjazdu motorových vozidiel v lokalitách Partizánska lúka a Lesopark, so zameraním sa na Cestu mládeže, Kolibu a Kamzík. Ďalej bola kontrola zameraná aj na nepovolené požívanie alkoholu na verejných priestranstvách.

Vybavovanie priestupkov v správnom konaní, sťažností a niektorých písomností

Do správneho konania boli prijaté 3 (3) nové veci. Ukončená bola 1 (2) vec prijatá v predchádzajúcom období.

Ukončené rozhodnutím o priestupku	0 (1)
Ukončené rozkazom	1 (1)
Odložené	0 (0)

Prijaté boli 3 (10) sťažnosti, ktoré smerovali proti neoprávnenému rozhodnutiu príslušníka o odstránení motorového vozidla a proti uloženiu blokovej pokuty. Zo sťažností prijatých v predchádzajúcom období bolo vybavených 8 (2), z toho 4 (1) sťažnosti boli vybavené ako neopodstatnené a 1 (0) sťažnosť opodstatnená. Odložené sťažnosti boli 3 (1).

Na základe žiadostí Ministerstva obrany SR boli vykonané 3 (29) administratívne lustrácie v evidencii priestupkov mestskej polície.

Kontrola vozidiel taxislužby

V rámci vykonávania odborného dozoru v zmysle zákona č. 56/2012 Z. z. o cestnej doprave v znení neskorších predpisov bolo kontrolovaných 26 (29) vozidiel taxislužby, z toho v pôsobnosti expozitúr na území MČ Bratislava - Staré Mesto 17 (25), na území MČ Bratislava - Ružinov 0 (0), na území MČ Bratislava – Nové Mesto 6 (0), na území MČ Bratislava - Dúbravka 3 (4) a na území MČ Bratislava – Petržalka 0 (0). Pri kontrolách boli zistené nedostatky na 9 vozidlách (7).

Kontroly v zmysle VZN hlavného mesta SR Bratislavy č. 8/2016 o dani za ubytovanie neboli v mesiaci máj vykonávané (0).

Publikačné a preventívne aktivity

Problematika riešená s médiami sa sústredila na odporúčania pre návštevníkov MS v ľadovom hokeji 2019. Čistota a poriadok na verejných priestranstvách bola témou v Slovenskom rozhlase, nepovolené zakladanie ohňov v prírode v TV JOJ a dôvody použitia blokovacieho zariadenia a ukladanie pokút za dopravné priestupky v TV Markíza. O činnosti mestskej polície boli informácie vo vysielaniach v TV Bratislava, kde k jednotlivým okruhom tém boli dodávané aj vlastné videomateriály. Pre TV Ružinov a denník SME boli pripravené podklady k vyhodnoteniu MS v ľadovom hokeji 2019. Pre TV Ružinov sa mestská polícia vyjadrovala k realizácii preventívnych aktivít.

Pravidelne bola aktualizovaná webová stránka a facebook mestskej polície, prostredníctvom ktorej boli zodpovedané otázky občanov, týkajúce sa napríklad parkovania v podzemných garážach a kompetencií mestskej polície pri riešení priestupkov v tomto smere, problematiky túlavých psov a ich odchyty, parkovania na zastávkach MHD, ale aj režimu vjazdu do rezidenčných zón počas konania MS v ľadovom hokeji 2019. Prostredníctvom facebooku v spolupráci s Expozitúrou BA V bol vyriešený problém parkovania zájazdových autobusov na nájazdovej vetve k Starému mostu v Petržalke.

Mestská polícia reagovala na kritiku niektorých taxikárov, ktorým hliadky mestskej polície vraj neumožňovali vjazd do zóny s regulovaným státím počas MS v ľadovom hokeji 2019.

V priebehu mesiaca sa hovorkyne mestskej polície zúčastnili medzinárodného stretnutia hovorcov mestských polícií v Českej republike, ktoré pre hovorcov mestských polícií či už z Čiech, ale aj zo Slovenska zorganizovala Mestská polícia Brno. Na stretnutí absolvovali prítomní aj celodenný kurz krízovej komunikácie, ktorý viedol novinár a odborník na vzťahy s médiami PhDr. Jan Tomandl z ČTK.

Preventívne aktivity:

Mestská polícia pokračovala v preventívnej aktivite zameranej na dopravnú výchovu v materských a základných školách.

Dátum	Predškolské a školské zariadenie	Počet detí
09.05.	MŠ Kuzmánvho 9	22
10.05.	ZŠ Beňovského 1	120
22.05.	MŠ Bohrova 1	100
23.05.	MŠ Mamv Margaritv Pavlovičova 3	55
24.05.	MŠ Gemerská 4	45
29.05.	ZŠ Mierová 46	80
31.05.	ZŠ Biskupická 21	80

Kynológovia sa prezentovali ukázkami vycvičenosti služobných zvierat v materskej škole v Pezinku a v Českej republike v meste Hlučín počas Dňa so zložkami IZS.

Služobná príprava

V mesiaci máj 2019 sa výcviku sebaobrany a taktiky sa zúčastnilo 13 príslušníkov.

Ekonomické podmienky

Bežné výdavky spolu:	633 819,13
<i>z toho:</i>	
Mzdy	379 283,10
Poistné a príspevok do poisťovní	144 906,17
Cestovné náhrady	706,04
Energie, voda, komunikácie	14 495,71
Materiál	6 911,30
Dopravné	8 926,93
Rutinná a štandardná údržba	17 589,92
Nájomné za prenájom	7 585,71
Služby	26 692,70
Členské príspevky	0,00
Odchodné, odstupné	0,00
Náborový príspevok	500,00
Na nemocenské	4 175,55
Príspevok na kúpeľnú liečbu	166,00
Príspevok na bývanie a na dopravu	21 880,00
Kapitálové výdavky spolu:	13 584,00
Výdavky celkom:	647 403,13

Nedaňové príjmy spolu:	60 818,80
<i>z toho:</i>	
Príjmy z vlastníctva	3 108,30
Administratívne poplatky	0,00
Pokutové bloky	53 820,00
Poplatok za služby	309,00
Príjem z predaja	3 001,58
Ostatné príjmy	379,92
Transfery v rámci verejnej správy – MČ	200,00

Oblasť dopravy

V hodnotenom období mala mestská polícia v prevádzke 46 služobných motorových vozidiel a 3 prípojné vozidlá. Mimo prevádzky boli dve motorové vozidlá (ŠKODA FABIA KOMBI 1.4) z dôvodu vysokých nákladov na ich opravu.

Vo výkone služby využívala mestská polícia vozidlo Fiat Doblo, ktoré je zapožičané od spoločnosti CNG SPS, s. r. o.

Spotreba pohonných hmôt (PHM)

	Benzínové vozidlá v litroch	Naftové vozidlá v litroch	CNG vozidlá v kilogramoch
Celkový počet najazdených km:	51 886	3 785	15 012
Predpísaná spotreba PHM:	3 829,33	439,80	721,00
Skutočná spotreba PHM:	4 526,62	325,00	968,60
Celková úspora/nadspotreba (+/-) PHM	- 697,29	114,80	- 247,60

Nadspotreba bola zistená na 14 služobných motorových vozidlách - 841,74 litrov benzínu a na 5 služobných motorových vozidlách - 247,60 kg plynu. Ostatné služobné motorové vozidlá (benzín a nafta) vykazovali úsporu.

V mesiaci máj 2019 sa stali dve škodové udalosti, z toho jedna bola zavinená vodičom mestskej polície. Predpokladaná výška škody je 1 700 €.

Prílohy :

- 1. Prehľad o zistených udalostiach za máj 2019*
- 2. Vybavené priestupky za máj 2019*
- 3. Prehľad o priestupkoch za máj 2019*
- 4. Zistené udalosti za máj 2019 – podľa mestských častí*

Prehľad o zistených udalostiach za máj 2019

Útvar MsP	Celkový počet zistených udalostí	Spôsob (zdroj) zistenia udalosti									Počet vyriešených priestupkov	Lustrovanie voz. vo verejnom záujme	Pátrania po osobách, veciach, vozidlách	Počet trest. činov	Obmedz. osobnej slobody / predvedenie	Ostatné udalosti							
		zistené policajtom	kamerový systém	hlásenie na 159	telefonický podnet od občana	osobný podnet od občana	miestny úrad	požiadavka z PZ	podnet mailom	iný spôsob						Kontroly bez závad		oznámená udalosť nebola potvrdená	udalosť postúpená RZP	udalosť postúpená HaZZ	udalosť postúpená Slobode zvierat	nájdené a odovzd. osobné doklady	iné oznámenia a riešenia
																TAXI	UBYTOV. ZARIAD.						
Expozitúra BA I	2 113	719	46	209	902	225		9	3		1 712					14		369	6	2	2		8
Expozitúra BA II	1 167	320	1	131	691	1	3	9	10	1	625							518	4		1	2	17
Expozitúra BA III	883	212		125	480	7	12	7	31	9	551							308	3	1	3	3	14
Expozitúra BA IV	906	386		73	415	3	3	14	10	2	588				3			271	1	1	5		37
Expozitúra BA V	854	393		52	379	5		9	16		594	4		1				238	2		1		14
Jazdecká polícia a kynológia	52	47		4		1					46							3				1	2
Zásahová jednotka	0										0												
Útvar dopravy a parkovania	0										0												
Zabezpečovacia stanica	0										0												
Správne konanie (psi)	0										0												
SPOLU	5 975	2 077	47	594	2 867	242	18	48	70	12	4 116	4	0	1	0	17	0	1 707	16	4	12	6	92

Vybavené priestupky za máj 2019

Útvar MsP	Počty vyriešených priestupkov																		Papuče	Odťahy	
	celkom	blokové pokuty				BP nezapl. na mieste počet	BP nezapl. na mieste v €	napomenutie	oznám. na DI	priestupok oznámený PZ	priestupok oznámený inému orgánu	DIPLOMATI	TAXI - SLUŽBA zistené priestupky	UBER zistené priestupky	UBYT. SLUŽBY zistené priestupky	iné riešenia	objasňovanie priestupkov				v štádiu riešenia
		hlavné mesto		mestské časti													začaté objasňovanie	objasnené priestupky			
		počet bl.pokút	bl.pokuta v €	počet bl.pokút	bl.pokuta v €																
Expozitúra BA I	1 712	1 149	16 600					502	1		10	26	3			5		9	7	971	418
Expozitúra BA II	625	352	7 980	91	1 960	4	490	131	6	1	26					1	7		6	370	10
Expozitúra BA III	551	304	6 530	30	450	1	20	145	8	4	24		1			2	20	5	7	244	6
Expozitúra BA IV	588	416	9 540	21	270	9	170	96	6	1	34						4		1	384	
Expozitúra BA V	594	322	6 850	111	1 350	5	150	98	2		3					1	3		49	223	34
Jazdecká polícia a kynológia	46	31	310					11								3			1		
Zásahová jednotka	0																				
Útvar dopravy a parkovania	0																				
Zabezpečovacia stanica	0																				
Správne konanie (psi)	0																				
SPOLU	4 116	2 574	47 810	253	4 030	19	830	983	23	6	97	26	4	0	0	12	34	14	71	2 192	468

Prehľad o priestupkoch za máj 2019

Priestupky		Priestupky celkom	Z toho riešené blokovou pokutou						Riešené inak
			hlavné mesto		mestské časti		nezapl. pokuta		
			bl.pok počet	bl. pok. v €	bl.pok počet	bl. pok. v €	bl.pok počet	bl. pok. v €	
Zákon o priestupkoch	bezpečnosť a plynulosť cestnej premávky	3 784	2 499	46 300	249	3 980	19	830	1 017
	priestupok na úseku ochrany život.prostredia	1							1
	priestupok proti verejnému poriadku	39	11	240					28
	priestupok proti majetku	2							2
Priestupkový zákon § 48 - Všeobecne záväzné právne predpisy hl. nm a MČ	psi (čistota-výkaly)	1	1	10					
	psi (vodítko,voľný pohyb)	3	1	20					2
	psi (známka,evidencia,poplatky)	1							1
	čistota a ver.poriadok	57	4	70					53
	kontajnery a ich stojiská	11							11
	skladovanie staveb.mater. bez povolenia na ver.pr.	1							1
	užívanie verejného priestranstva bez povolenia	1			1	10			
	znečisťovanie odpadom, nepovolené skládky	9							9
	VRAK motorového vozidla - porušenie VZN	2							2
	stavebné práce mimo vyhrad. času	3	1	20					2
	poškodzovanie verejnej zelene	9							9
	zákaz vjazdu s bicyklom	2							2
	ambulantný predaj	1			1	10			
	záverečné hodiny-prevádzkové časy a VP	30	19	400					11
	exteriérové sedenie	1	1	20					
	požívanie alk.nápojov na ver.priestr.	24							24
	obťažovanie osôb	14							14
	nepovolené pouličné aktivity	23	1	10					22
	hluk(nežiaduci,škodlivý,obťažujúci ...)	24	15	300	2	30			7
	porušenie povinnosti podnikateľa	4	4	90					
Iné právne predpisy	kontrola TAXI - zistené priestupky	6	5	120					1
	nepovolené skládky - porušenie zákona	2							2
	VRAK motor.vozidla - porušenie zákona	17							17
	dopravná značka - zmena,zničenie,poškodenie,...	14							14
	porušenie zákona o ochrane nefajčiarov	22	11	200					11
	stavba bez stavebného povolenia	4							4
	porušenie podmienok držania psov	4	1	10					3
Spolu	4 116	2 574	47 810	253	4 030	19	830	1 270	

Zistené udalosti za máj 2019

Udalosti zistené v mestských častiach	Udalosti celkom	Z toho priestupky riešené blokovou pokutou						Riešené inak
		hlavné mesto		mestské časti		nezapl. pokuta (šek)		
		bl.pok počet	bl. pok. v €	bl.pok počet	bl. pok. v €	bl.pok počet	bl. pok. v €	
Devín	24	9	240	1	10			14
Devínska Nová Ves	66	31	700	1	20			34
Dúbravka	271	113	2 440	10	130	1	20	147
Jarovce	4							4
Karlova Ves	457	236	5 490	7	80	8	150	206
Lamač	56	17	450					39
Nové Mesto	777	280	6 030	24	390	1	20	472
Petržalka	847	322	6 850	111	1 350	5	150	409
Pod. Biskupice	85	18	400	2	40			65
Rača	95	24	480	1	10			70
Rusovce	3							3
Ružinov	1 023	322	7 320	89	1 920	4	490	608
Staré Mesto	2 153	1 176	16 870					977
Vajnory	16	2	40	5	50			9
Vrakuňa	61	12	260					49
Záh. Bystrica	37	12	240	2	30			23
Spolu	5 975	2 574	47 810	253	4 030	19	830	3 129